

Медведев прокомментировал поражение в миксте на Олимпиаде

Даниил Медведев и Мирра Андреева проиграли в теннисном миксте уже в первом раунде олимпийского турнира, что стало неожиданностью. После поединка Медведев дал комментарий. По словам российского теннисиста, приоритетом для него является турнир в одиночном разряде.

«Если бы я играл только пару, забыл про одиночку, я верю, что смог бы добиться успеха. Но приоритеты же другие», – цитирует Медведева «Чемпионат».

Медведев добавил, что на тренировках у него получалось играть в «коридоры», однако во время тренировок его никто не нервировал. На корте же Даниил, по своим же словам, ошибался на мячах, где ошибки допускать было нельзя.

Ранее мы рассказывали, сколько теннисистов из России осталось на Олимпиаде.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр – 2024